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ATA Nº 014/2021 

Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. O 

Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, invocou 

a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente solicitou ao Vereador 

TIAGO STIVAL, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da matéria constante na 

Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Legislativo: Indicação nº 011/2021, proposta do 

Vereador Darlei Lapazini que “indica ao Poder Executivo para que realize o recapeamento 

asfáltico nos trevos de acesso do município, e tapa buraco nas ruas do centro da Cidade, aprovada 

por unanimidade; Indicação nº 012/2021, proposta do Vereador Juliano Paiano que “indica ao 

poder executivo municipal para que sejam realizadas melhorias no Campo da Figueira, bem 

como a construção de uma área de lazer com churrasqueira aos moradores”, aprovada por 

unanimidade. Não havendo inscritos para pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o 

presidente encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por 

ele e demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e lembrando que a 

próxima sessão ocorrerá dia 18 de maio, próxima terça-feira,  a partir as 18h30min, oportunidade 

que haverá audiência pública para avaliação e demonstrativo do cumprimento das metas fiscais 

do primeiro quadrimestre do Setor da Saúde e da Fazenda Municipal e, logo após, às 20h, haverá 

uma sessão solene para homenagem e entrega de uma MOÇÃO DE APLAUSO E 

RECONHECIMENTO AOS PROFISSIONAIS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DE 

TAQUARUÇU DO SUL, PELA DEDICAÇÃO E ESFORÇO INCONDICIONAL NO 

COMBATE À PANDEMIA DA COVID-19. Taquaruçu do Sul, 11 de maio de 2021.  
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